天津广宇发展股份有限公司 关于控股股东向公司全资子公司提供财务资助暨 关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、关联交易概述

天津广宇发展股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年1月31日召开的 第九届董事会第三十六次会议、2019年2月18日召开的2019年第一次临时股东大 会审议通过了《关于预计 2019 年关联方向公司及公司控股子公司提供财务资助额度 暨关联交易的议案》。为满足资金需求,促进业务发展,公司控股股东鲁能集团有 限公司(以下简称"鲁能集团")及关联方北京海港房地产开发有限公司2019年拟 向公司及公司控股子公司有偿新增总额度不超过人民币 108.38 亿元财务资助,期限 不超过36个月,利率不超过5.5%,关联交易总金额不超过人民币126.2627亿元。 此外,股东大会决议通过授权董事会对上述财务资助暨关联交易额度内的事项进行 决策,董事会在取得股东大会授权的同时,进一步转授权公司经营层进行决策并及 时披露。详见公司 2019 年 2 月 1 日及 2 月 19 日发布在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 上的相关公告。

二、关联交易进展

1. 为满足公司全资子公司张家口鲁能置业有限公司(以下简称"张家口鲁能") 资金需求,推动项目开发建设,公司控股股东鲁能集团拟向其提供20,000万元财务 资助,利率 5.5%,期限 1 年。据此测算,交易金额为 21,100 万元(其中,应支付



的利息为1,100万元)。

- 2. 根据《深圳证券交易所股票上市规则》和本公司《章程》的有关规定,本次 鲁能集团向张家口鲁能提供财务资助事项构成关联交易,但不构成《上市公司重大 资产重组管理办法》规定的重大资产重组。
- 3. 上述关联交易的金额、期限、利率均在公司 2019 年第一次临时股东大会审议的年度预计财务资助暨关联交易额度范围内。根据公司 2019 年第一次临时股东大会授权及董事会转授权,本次交易由公司经营层决策通过后履行信息披露程序,无需提交董事会和股东大会审议。
 - 4.2019年6月24日,公司召开第14次总经理办公会,审议通过上述交易事项。
- 5. 公司全资子公司张家口鲁能拟于近期与控股股东鲁能集团签署相关借款协 议。

三、交易双方基本情况

(一) 鲁能集团基本情况

- 1. 公司名称: 鲁能集团有限公司
- 2. 成立日期: 2002年12月12日
- 3. 注册地址:济南市市中区经三路 14号
- 4. 统一社会信用代码: 913700007456935935
- 5. 主要办公地点: 北京市朝阳区朝外大街 5号
- 6. 法定代表人: 刘宇
- 7. 注册资本: 200 亿元人民币
- 8. 公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 9. 营业范围:投资于房地产业、清洁能源、制造业、采矿业、住宿和餐饮业、综合技术服务业、旅游景区管理业、电力生产业、建筑业;批发和零售贸易(不含法律法规限制的范围);企业服务管理;酒店管理;工程管理服务;新能源技术开发;物业管理;企业管理咨询。



- 10. 鲁能集团是国家电网有限公司的全资子公司。
- 11. 存在的关联关系

鲁能集团是上市公司的控股股东,根据《深圳证券交易所股票上市规则》第十章第一节第 10.1.3 条的相关规定,鲁能集团与公司构成关联关系。

- 12. 经查询, 鲁能集团非失信责任主体。
- 13. 鲁能集团财务状况

鲁能集团最近一年及一期合并口径的主要财务数据如下:

单位: 万元

项目	2018 年末(经审计)	2019 年 5 月末 (未经审计)
净资产	3, 952, 642. 84	4, 086, 900. 88
项目	2018 年度(经审计)	2019年1-5月(未经审计)
营业收入	4, 918, 747. 80	862, 272. 02
净利润	452, 126. 01	153, 103. 99

14. 历史沿革

鲁能集团有限公司原名山东鲁能有限公司,由中国水利电力工会山东省电力委员会与山东鲁能物业公司于 2002 年 12 月 12 日共同出资设立,注册资本为 108,386 万元。同年,根据股东会决议,名称变更为"山东鲁能集团有限公司"。

2003年以后,公司股权进行多次变更,并进行多次增资;2010年,鲁能集团有限公司股权转至国网公司,成为国家电网公司全资子公司。

2012年6月25日,山东省工商行政管理局核准鲁能集团名称变更,鲁能集团有限公司的名称由"山东鲁能集团有限公司"变更为"鲁能集团有限公司"。

近年来,鲁能集团有限公司不断优化产业结构,提升专业管理,形成了以房地产业务为核心,新能源、持有型物业并存的多元化发展格局。

(二)张家口鲁能基本情况

1. 公司名称: 张家口鲁能置业有限公司

- 2. 成立日期: 2016年12月08日
- 3. 注册地址: 河北省张家口市下花园区新辰路 11 号
- 4. 统一社会信用代码: 91130706MA0815RC3Q
- 5. 法定代表人: 陈维波
- 6. 注册资本: 10000 万人民币
- 7. 公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 8. 经营范围:房地产开发经营;旅游项目开发经营;物业管理;自有房屋的销售及租赁;建设工程项目管理;酒店经营管理;住宿、餐饮;光伏发电项目开发及管理(具体项目开发前应按规定取得相关部门批复);建筑工程机械及设备租赁;体育运动项目经营(高危险性体育运动项目除外);体育项目组织服务;体育场馆经营;健康管理和咨询(须经审批的诊疗活动除外);老年人养护服务;文化艺术交流活动(不含演出);会议及展览服务;观赏作物种植;家禽家畜养殖;农产品、水产品、旅游产品零售;葡萄酒酿造、灌装及销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 9. 张家口鲁能是公司的全资子公司。
 - 10. 经查询, 张家口鲁能非失信责任主体。
 - 11. 张家口鲁能财务状况

张家口鲁能最近一年及一期合并口径的主要财务数据如下:

单位:万元

项目	2018 年末(经审计)	2019年5月末(未经审计)
总资产	46, 386. 02	39, 412. 17
总负债	36, 317. 99	29, 340. 61
净资产	10, 068. 03	10, 071. 56
项目	2018 年度(经审计)	2019年1-5月(未经审计)
营业收入	0	0



净利润	3. 36	3. 53

四、其他事项

公司将严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》《主板上市公司规范运作指引》及《公司章程》等相关法律法规及规范性文件规定,规范履行年度预计财务资助暨关联交易决策程序,及时披露关联交易进展情况。

五、备查文件

天津广宇发展股份有限公司总经理办公会会议纪要(〔2019〕14号)。

特此公告。

天津广宇发展股份有限公司 董事会 2019年6月25日

